

## ERRATA - REGULAMENTO E ORIENTAÇÕES GERAIS

### – MOVIMENTO AMPLIFIQUE: HACKATHON –

A Controladoria Geral do Estado - CGE, publica ERRATA junto ao Regulamento e Orientações Gerais – Movimento Amplifique: Hackathon, para nele fazer constar que:

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **HORA, DATA E LOCAL**

O hackathon terá duração prevista de **47h (quarenta e sete horas)**, ocorrendo entre as 18 horas do dia 14 de julho de 2017 (sexta-feira) até as **17 horas do dia 16 de julho de 2017** (domingo), nas dependências do SEED - Startups and Entrepreneurship Ecosystem Development, localizado na Praça Rui Barbosa, 104, Centro, Belo Horizonte, Minas Gerais.

##### **APRESENTAÇÃO**

Cada equipe terá um máximo de **5 minutos** para a apresentação da sua solução e 3 minutos para feedback da Comissão Julgadora. As apresentações serão conduzidas no mesmo local de realização das atividades. Todos os membros da equipe deverão estar presentes no momento da apresentação.

#### **LEIA - SE:**

##### **HORA, DATA E LOCAL**

O hackathon terá duração prevista de **42h (quarenta e duas horas)**, ocorrendo entre as 18 horas do dia 14 de julho de 2017 (sexta-feira) até as **13 horas do dia 16 de julho de 2017** (domingo), nas dependências do SEED - Startups and Entrepreneurship Ecosystem Development, localizado na Praça Rui Barbosa, 104, Centro, Belo Horizonte, Minas Gerais.

##### **APRESENTAÇÃO**

Cada equipe terá um máximo de **3 minutos** para a apresentação da sua solução e 3 minutos para feedback da Comissão Julgadora. As apresentações serão conduzidas no mesmo local de realização das atividades. Todos os membros da equipe deverão estar presentes no momento da apresentação.